



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
ESCOLA DE SERVIÇO PÚBLICO DO ESTADO DA PARAÍBA – ESPEP

RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 004/2024/ SEAD/PBPREV/ ESPEP

O **Governo do Estado da Paraíba**, por meio da Secretaria de Estado da Administração e da Escola de Serviço Público do Estado da Paraíba - ESPEP, no uso de suas atribuições legais, tornam pública, a **RETIFICAÇÃO DO ANEXO II – CRONOGRAMA PREVISTO** do Edital Nº **004/2024/ SEAD/PBPREV/ ESPEP** (Publicado no Diário Oficial do Estado nº 18.149, de 20 de julho de 2024, pág. 14), do Processo Simplificado para estágio não obrigatório, em **cursos de Nível Superior, com a oferta de 63 (sessenta e três) vagas para a formação de cadastro de reserva**, nas áreas de: Administração, Arquivologia, Ciências Atuariais, Ciências Contábeis e Direito, para exercício na Sede da PBPREV - Paraíba Previdência, conforme vagas no Anexo I, deste Edital.

1 – Retificar o item 16 de modo que constará da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADES	DATA
Inscrições	22 de julho a 04 de agosto de 2024
Análise da documentação	06 a 15 de agosto de 2024
Resultado Preliminar	19 de agosto de 2024
Interposição de Recurso	20 de agosto de 2024
Resultado Final	23 de agosto de 2024

LEIA-SE:

ATIVIDADES	DATA
Análise da documentação	06 a 14 de agosto de 2024
Resultado Preliminar	15 de agosto de 2024

Interposição de Recurso	16 de agosto de 2024
Resultado Final	20 de agosto de 2024

2 – Ficam ratificados os demais itens constantes no Edital N° **004/2024/ SEAD/PBPREV/ ESPEP** (Publicado no Diário Oficial do Estado n° 18.149, de 20 de julho de 2024, pág. 14),

João Pessoa, 14 de agosto de 2024.

COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Ivanilda Matias Gentle – Presidente
Angélica Gadelha Pordeus – ESPEP
Thamires de Lima Felipe Nunes – ESPEP
Cláudia Cristina Patrício Pereira – PBPREV
Frederico Augusto Cavalcanti Bernardo - PBPREV